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2(10) あなたは、日頃インターネットを利用していますか？ 

 

 

【参考：H23 実績 34.6％】【参考：H28 実績 44.7％】 

【参考：H24 実績 37.3％】 

【参考：H25 実績 38.3％】 

【参考：H26 実績 37.5％】 

【参考：H27 実績 44.6％】 

 

 

 

地域別では、昨年に比べて掛合、

吉田、三刀屋地域に増加が見られ

た。掛合地域が最も低いのは昨年

と同様。 

 

 

 

 

 

年代別では、例年に倣って年齢に

反比例する傾向が見られた。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 235 30.6%
多少している 131 17.0%
あまりしていない 58 7.5%
していない 332 43.2%
不明 13 1.7%

合計 769 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計

366 47.6%

100.0%

92.1%

76.1%

72.5%

50.0%

37.8%

26.9%

9.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「している」「多少している」と答えた人の割合

【年代別】
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【地域別】


